Správné odpovědi

BSK – biochemická spotřeba kyslíku. Je to údaj, který se používá především při analýze vod (povrchových, odpadních apod.). Udává množství kyslíku, které je třeba k úplné oxidaci biologicky odbouratelných látek obsažených ve zkoumané vodě.

CHSK – označuje chemickou spotřebu kyslíku. Ta oproti BSK udává spotřebu kyslíku potřebnou k oxidaci všech látek, tedy nejen těch, které mohou být odbourány biologickou cestou.

Jsou to tedy ukazatele kvality vody.
Česle jsou technologické zařízení sloužící k odstranění plovoucích hrubě dispergovaných nečistot, tzv. shrabků.

Hrablo – součást Dorrova usazováku – shrabuje kal. 

V aktivační nádrži se plavat nedá, je zde velmi nízká hustota. U některých hlubších nádrží nejsou ani k dispozici záchranné pomůcky, je to pád ke dnu.
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